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COMUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta otdinaia di, giotno 16/ll/2016
L'anno duemìlasedici il giorno sedici deì mese di novembre, giusta convocazione del Presidenre ùIarco

F.àsca Polara (nota prot. n. I837253 S.02 C. 16 del i l/11/2016). si è riunito in sedutà ordiDaria presso

l'aula Consiliare "Libero Grassi" deìla VIII Circoscrìzione sìta in vìa Fileti n. 19. il Coúsíglio

Circoscrizionale per procedere alìa trattazione degÌi argomenti. iscriÍì all' O.d.G..

Alle ore 11.00 il Presidente invita il segretario dott. Claudio Tedesco a chiamare l'appello. aì termine del

quale è presente, oltre a1 Presidente Frasca Polara. solo il consigìiere O.lando.

11 Presidente. costatata la mancanza del numero legale. rinvia la seduta di un'ora.

Aìle ore 12.45 il Presid€nte f. f. Di Napoli invita il segretario dott. CÌaudio Tedesco a chiamafe l'appelloi

sono presenti. oltre aì Presidente f. l. Di Nàpoli. i consiglieri Alesi, Cassataro. Dones, Gentile, Governale,

Longo, Orlando, Re, Siragusa. Presenti 10.

l1 Presidente f. f., costalata la presenza del nunero legale, dichiaÌa apefa la seduta.

I comunicazione Nota del Servizio Programmazione e Controllo degli Organismi Patecipati avenle per

oggetrot Ceúirtcdzione aì setl\i deLI arî.22 del D Lss. 3l,Djl3 con rileinento aLllt Sacietd AMC Enrrgid S.p.,\.;

Alle ore 12.,16 entra il Presidente Frasca Polara; sono presenti 1 L

Il Presidente Frasca Polara prosegue nella lettura delle Comunicazioni.

II comunicazione Nota del Servìzio Programmazione e Controllo degìi Organismi PaÍecipati alente per

aggefto. Cerîilìca.ione ai sensi tulL ttrt. 22 tlel D. Lgs. 33/2013 con riJèrinenta alla Sacieîà Sispi S.p.A.;

III comunicazion€ - Nota del Senizìo Pfogrrmmazìone e ControÌlo degli Organismi Pafecipati avente pel

aggetto: Cerîirtco.ione ai sensi delL'art.22 tlel D Lgs.33/2013 con riferitnenta úllú Sacietà RAP S.p.A.;

IV comunicazion€ - Nota alente per oggetto: prageîto "Palerno Di|îerenzia 2" nei qltartìeri StrasbLtrgo e

v comunicazione - Nota avente per oggettot Lettera di Diulissioni delL'Assessare Lutiano Abbonato;

yI comunicazione - Nat^: Svilltppn App " l- MobiLit! app" per fllí spostarnentí dei tlipendenti comunali,

VII comunicazione Nota avente per oggetto PtLtta per lo svíluppo deÌLa Città di Palenno;

VIII comunicazione- Nota a!ente per oggetto: Riunione comnissìone elettorale comLLnaÌe,

IX comunicazione - Nota avente per oggetto: Praposttt dí regoLunentaaiane Arti rli strada;

X comunicazione - Nota alenre per oggeito: Delìbera di G. C. n.220 per Ldvori tlì manuten iane di dtili

XI comunicazione Nota avente per oggetto PubbLi.aaione Caúa dei Sení;i Detnogralìcì;

XII comunicazione - Nota arente per oggetio: 1n i.io ttu lla rot colta rfiuti " Pdlemo dilLèren ia 2 ' ;



XIII comunicazion€ -Nota con cui il Sindaco comunica ì'interesse del Minìslro Inîrastrutture e I'attenzione

del Govemo per il pÀssante ferfori io e cantieri in corso a Palermo;

XIV comunicazione - Riscontro a DeLiberazione n. I 17- avente per oggetfa "Riorgani...t.iane :;emafòro tlí

Via C) ispi E. Anutri".

Alle ore Ì2.50 entra il consigliere Giglio. Presenti I2.

Alle ore 12.51 il Presid€nte sosperde la seduta per 5 minLrti per notifiche ai consigliefl.

Alìe ore 12.57 il Pr€sidente inviia il segretario, dott. Claudio Tedesco, a chiemare l'appello: risulteno

presenti. oltre al Presidenle. l0 consigìieri: Alesi, Cassataro, Di Napoli, Dones. Gentile. Governale,

Longo, Re, Siragusa, Ciglio. Presenti I L

Alle ore 13.00 entrano i consiglieri Randisi e Forzinetfi: presenti 13.

Alle ore 13.05 entra i1 consigliere Di trIatteo ed esce il consigliere Alesi: presentì 13.

Il Presidente comunica che in data 11/1I/2016 si è svolta ìa cerimonia di intitolazione della Rotonda

antistante la Fiera al Vice Brig- lnrravaia, specificando che alla predetta ceúmonia non è stato invitato aìcun

rappresenlante della VIII Cìrcoscrizione e che i'anniversarìo deì11 frage ncorre il l2 novembre.

Chiede e otriene la paÌola il consigìiere Randisi il quale chiede di sollecilare 1'lnteÍogezione presentata da

ìui stesso e indirizzatr :Jl'Assesson Nfarano e agìi Uflìci dell'Assessorato Attività Produttive.

Iì Presìdente risponde che invierà il sollecito non appena sirà decono il rermine previsto dal Regolamento.

Alle orc 13.25 entra il consigliere Nlacchiar€lla. presenti 14.

Il consigliere Dones presenta ùna Mozione avente per oggetto "Inclùsione di Vìlìa Terrasì quale sede per gli

eventi relativi alla manifestazione "Natale 2016".

Il consigliere Lone:o prendendo la parola richiesta al Presidente, ll1anilèsta ìì proprio rammarico per la

mancata intitolzione a madre Tercsa di Calcutta della Rotondî antìstante la Fiera, tntt dosì di una

proposta deliberata dalla Circoscrizione e visto che iì personaggio in queslione è slalo insignito del premio

Nobel per 1e pace come i toponimi limitrofi.

Lo slirsso consigliere Longo chiede al Presidente se ci sono confemre rclative alÌa chiusura nelle prossime

le.l i. ir.r nrrdlir,e dclla Vr" I.idoro La Lurna.

Il consiglìere Giglio chiede di avere informazioni dettagliate sull'eventlraìe chiusura de1le Via L La Lumia

durante le feste natalizie, con possibili dìsagi per gli abitanti della zona.

Alle ore 13.30 esce il consiglicre llacchiarella. Presenti 13.

Alìe ore 13.35 esce iì consigliere Re: presenti I2.

AÌle ore 13.,+0 escono i consiglieri Di N{atteo, Di Napoli, e Siragusa e Randisi : sono presenti 8.

Il Presidente risponde al consigliere di non aver dce\.uto conîenìa sulla chiusura di via I. La Lumia per le

prossime fèstìritii nataìizìe.

Il Presidcnte propone cone scrutatori i consiglieri Gentile, Governale e Longo-

' Il consiglio accogÌie la proposta e nomina i suddetti consiglieri come scrutatori.

Il consigliere Longo presenla una mozione avente per oggetto "Richiesta attivazione di pofazione del

ser!izio di bìke-sharing in Piazzr V. E. Orlando, in prossimiti degli Uffici e Servlzi giudiziari".



Il consigliere Giglio alle 13.45 chiede al Presidente la ve.jfica del numero legale.

Il Presidente invita il segretario Dott. Caudio Tedesco a chiamare I'appello, al temine del quale risultano

prcsenti. oltre al Presidente, i consiglieri CassataÌo, Dones, Forzinetti, Gentile. Giglio, Govemale, Longo.

Prcsenti 8.

Il Presidente, costatata I'assenza del numerc legale, rìnvia la sedura in base a quanto stabilito daÌ vigente

per il runzionamento dei Consigli Circoscrizionali.

I Presidenti
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